-0.465

Osten

e N

FIX/F
VS

‘ 5.141 10.57 2.023 6.00 0.05
0.345 2485 043l 1715 A7 2.23 0.17 298 0345 2023 D15 5.70 0.15 | . B
< o
0.345 3.10 .13” 110|017 2.23 A7 2.98 0.345 | 2% '
+0.345
Berechnung der Abstandsfléchen:
_____________________________________ A |~ an der Traufseite - 4.25 +
{=4.25+0.405=4.655 H2=4.25+0.105=4.35 an der Giebelseite — 475 + 1/3 Giebelhshe + OKG
425 + 0.74 = 499 + OKG
™~ ~—
s - _ e SIS S - —— — &8
© <
o , alle WC s 5cm hoher einplanen
3 | | o
0s63 | 125 | 1.749: J 0829, 5982 ©
. >
sne Rolloden : — Technikpaket 5b yn 5’: §
) N oszixoezL | saexs00 1 046 o | o
———————————————————————— F———— 7 - |
\ | He=499+0.405-%.395 2 Z 5
i \ ‘ ohne Rolladen #F
| Technik 5 §
i ! 3 D D) 5,300 3 @
' : - B
| ~ o~
o] 1 OEO 7. 0 ) &
:f; o 1 ¢ Arbeitszimmer o0 2 ~ = hel
S i F=9 98im? R S
= ! dRol 9 I 7 A e v
s _
© verst, Fensterbank — — Ll 015
2 -+ - | Dice > T ' T ~
~ | Treppenhaus D OKG } © Ee
=) = F=13.49m” -0id ! 003 4 = B
o~ ~ < :/r | —— | " . i . o
S = 8 = Garage Eigenleistung =
e} o o 135 060 / I M )
Wotnen B, Bodenplatte Glatthaar? 2
F=19.55m EHE i LD -
. $ S ' i o
“ A |I
,98 '?g verst. Fensterbank g 2 :
B o = . 5 &
© eRol {2 a : I
B En 2 | L N — il
\ ¢ Kiche g g | g H
3 0.855 F=12.32m : =
\ 8 o : |
1H \ gF ¢l.Roll = : 8 1
H7=4\99+0.475=5.465 \S /& 7 H4=4.99+0.265=5.255 i L1
© oy 7o N A Wttt ‘\‘—_—— o) 555 £ = EEE i OF
23 2 -4 feb Fix56 S t 5,265 | SAlS
o S oS | 5.465 \ R° ; verst. Fensterbank -0.265 A L S
1 \ 120 27— 1% | 175 | 0785 | 175 120 = o
) i " i 1 1 1 5 u'\j
\ | = ! Garage
] | | 1B ~0.15
\ L I F= 3249m*
ol 1 | (2]
L 3
[} T
\ %
\ 34
\ ! L = R B
| 283 . . B & = N
\ We-a25t0475-476 Ho=425+0.265=4515) | 00 s 08 e
rd—"Sole—Kollektoren o
00
2 L ; g
R /1'./'?'/""
. / ../ N !
) ././"
-
~0205
SW 1 AN
D 468,65 468915 8
D ieass @ @ S 46537 S m ot gﬂ
S 465.39 -0.51 bzwmcrz;u sderu'l‘dee'gh&; :
-0.505
-0.72
—r -0.62
Sri 058
D 468.58 =U.
_ 02806 S 46483 S eass ,‘é—:ﬂ &
S 464.14 2 c|>
0.345| | 3.23 | 3.50 | 3.15 | 2.023 0.15] | 5.70 L1015
| | 0.345] | |
} 7.442 10.57 2.023 6.00 0.05
+0.345 FFB +0.345
+-0.00 0K Garage
il e g 469.47
—0.465 ~0.395 |I PU—— - . -~ -0205
—f565 05t I T
168.66 -072 ; =0.62 58 T o Bezugsp?:l?d firr das
468.40 Hohen GAN vam 1.1 uf das R AL Schrurgerist und Kontroll
Gelinde ibertragen S 2em hongseitig | baw. abgl. der Meereshohen
468,54 = 469.12 FFB
First
+1.994
DN 40°
Sonds’lrfanz:er
Traufe
+4.252
f - = 3 f/\
I: :l +2.6!
FIX5/1 F88L
+0.345 FIX/FEST
N
(S / 0005
-0.325 N\ <= oo, sl

Mb$b/

Garage
+2.
Ll
>
N ~
+0.345
S 0K Garage
-0.205 N o =05 +—0-00-FFB)
w = —<togg S
9.00
Frboe g
€ N S Berechnung der Abstandsflachen:
S C h n t t D N 400 T an der Traufseite — 4.25 + OKG
2 an der Giebelseite — 4.25 + 1/3 Giebelhshe + OKG I
- & 425 + 0.74 = 4.99 + OKG
IE Stider
#‘F 5725 N %
v 8
2
- El Dachfarbe anthrazit
Traufe S @ HAHHAHHAHHHHAHHHHAHHHHHHH A A HH A A
+4.252 © E L g il U U I il
b3 4 0w i UHHHHD HHHHH] i
o Kniestock 8 ~| 8 M1 MMM MM MM MM
| innen FrB o < LHH {HHHHH HIHHHA (U HHHH {HH
8 & 295 RFB ©
= sagggn ¥2.192 § p LA UHHHHH HHH A UHHHHH UHH
o~ w0 = avs Ve P Ve e aSgvaVe VeV, NSV ee e
g N =] D=1
g. Nj ﬂ- E il T Tl T T
~ ?2 g LH { { 1
o o« i il
N LA A A R R R
#3’2%’"" ~ OK Garage T
w K +%% = ;Qj;»
T UW/ 77777777777 77777/77777777 ///////////////‘/IAH- nu\:c\ CV\
t | ?,Q o T
I g ’/\‘ F88P X56
Bezugslinie hochster Punkt I N e
ostliche Grenze il
St -0.465 = —03s oo—]
sudliche Crenze N = x L T e — o
. X S T i —
westliche Grenze \f%b oy 80 o 5110 6
nordliche Grenze
— = Baugrenze
nie +-0.00 Dachgeschoss
neues Gelande |
bestehendes Geldnde _T__Dm.w
" |
____________ Abstandsflachen 0.345 | 4.33 017 223 0.17] 2.98 | 0.345
| o i |
I
% N Jf"""7""""7""""""""""j’j"? 3 3
[e=} | | } (e} S
L i "4 : i
~ ~ !
. I g
! | I
1 T ;
L ' ‘
1o} H | ! 0
S gt I - S
M 8 e Eig Kind 1 ' 4 ~
. gil F=14.72m? | 3§§ a8 =
i I F e ) S
| | | .
- | | } - ;
8‘? J— S ‘r————/-/-/ S e T - E —— g
© M o | } - [ee]
S | ! { [
l — | 1
|
! g : Bem lang o
o dral i i | % F=1121m i =1
e} - 5 - It oS S A4 || A — . __ L7 e}
< [ ] 3 K <
~ ! I ' L ¥
| SR U Wwesenige /Ny e 2
| «:ﬂ‘ i{ : F=2.80m T g =
3 ! I 8 ! e
— | - !
N A1 /AN A I [ s R 7
. | 7 /Y ' ;
;r; | ﬁj | E | :ﬂ_: :3"':
Cj T X ::::::::::::::::::jl':::::::::::::::::::::::::::::::::::::, ::j Cs d
)
0.345] | 4.33 0.7l 1e1 [0 3.60 | | 0.345
| 1 | |
10.57
First
+7.994
lf DN 40°
1N Traufe
1§ +4257
Garage
+2.6!
m
B
+0.345 +0.345
16947 OK szﬂ?j
-0.205 — - =0.105 ] ~0.465
-0.7 ——— U = : = rroh
vl =2k | =500, 46866

Hohen G.NN vom S1.1 ouf das
Gelande ibertragen




